
Протокол опроса общественного 

мнения по бюджетной тематике 

За III квартал года для жителей муниципального района 

Белебеевский район Республики Башкортостан. 



В опросе приняли участие 261 человек. 

Результаты опроса приведены ниже: 
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Укажите, пожалуйста, 
свой возраст? 

до 20; 

20-35;

36-50;

51-65;

старше 66. 

Подавляющее число респондентов от 20 до 35 лет и имеют высшее 

образование.   
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Укажите уровень 
Вашего образования? 

Высшее образование; 

Среднее профессиональное; 

Среднее общее. 



Итоги опроса: 
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Ознакомлены ли Вы с презентацией 
«Бюджет для граждан» на 2023 год и 
плановый период 2024 и 2025 годов, 

размещенный на сайте?  

Да; 

Нет; 

Затрудняюсь ответить. 
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Достаточно ли, на Ваш взгляд, 
предоставлено возможностей на сайте 
администрации района для получения 
необходимой информации о бюджета 

района для граждан? 

Да; 

Нет; 

Затрудняюсь 
ответить. 
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Какая информация об исполнении 
бюджета муниципального района 
Белебеевский район Республики 

Башкортостан Вам наиболее интересна? 

Расходы бюджета в 
разрезе отраслей; 

Исполнение доходной 
части бюджета; 

Финансирование 
муниципальных 
программ; 

Затрудняюсь ответить. 
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Пользуетесь ли Вы личным кабинетом 
налогоплательщика для физических лиц 

на сайте www.nalog.ru? 

Да; 

Нет. 


